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MEDICIÓN DE LA EXPERIENCIA

NPS Atención

¿Cómo calificarías la atención?

Esfuerzo (CE)

¿Cuánto esfuerzo utilizaste para 

realizar tu gestión?

Resolución Primer Contacto 

(FCR)
¿Resolviste la consulta?

NPS Canal

¿Recomendarías el canal a 

un amigo?

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KDFeJVh5TtYbqeckuDvWwzH9G_FB1XNZoJksEElq-us/copy
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1KDFeJVh5TtYbqeckuDvWwzH9G_FB1XNZoJksEElq-us/copy
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